

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 01.05.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004881167

Kanton: ZG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Akara Funds AG, Baar, neu Zug

Akara Funds AG (Akara Funds SA) (Akara Funds Ltd.) Alpenstrasse 15 6300 Zug Bisher

Grabenstrasse 1C 6340 Baar

Akara Funds AG, in Baar, CHE-357.702.207, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 43 vom 03.03.2020, Publ. 1004843287). Statutenänderung: 06.04.2020. Sitz neu: Zug. Domizil neu: Alpenstrasse 15, 6300 Zug. Zweck neu: Ausübung des Fondsgeschäfts im Bereich Immobilien; dazu gehören Gründung, Leitung und Verwaltung von kollektiven Kapitalanlagen, Anbieten von kollektiven Kapitalanlagen, Vertretung ausländischer kollektiver Kapitalanlagen, administrative Dienstleistungen im Fondsgeschäft für Dritte und Erwerb von Beteiligungen an Gesellschaften, deren Hauptzweck das kollektive Kapitalanlagengeschäft ist; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Grando, Daniel, von Weisslingen, in Männedorf, Zeichnungsberechtigter, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 5712 vom 28.04.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 43, Datum:

03.03.2020

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug